

UNITED NATIONS
United Nations Interim
Administration Mission
in Kosovo



NATIONS UNIES
Mission d'Administration
Intérimaire des Nations Unies
au Kosovo

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Procesverbal i Seancës Plenare me 4 dhjetor 2003

Seanca Plenare

Seanca nr.2003/31

Prishtinë, më 4 dhjetor 2003 në ora 10,00

Ndërtesa e Kuvendit Komunal të Prishtinës

PROCESVERBAL

Nga Seanca plenare e Kuvendit të Kosovës, mbajtur më 4 dhjetor 2003, më fillim në ora 10,00.

Seancën e kryesoi **Nexhat Daci**, kryetar i Kuvendit, kurse bashkëryesues ishin, në pjesën e parë **Oliver Ivanoviq**, kurse në pjesën e dytë **Bajram Kosumi**, anëtarë të Kryesisë.

Kryetari konstatoi se në seancë ishin të pranishëm 95 deputet dhe deklaroi të hapur punën e saj.

Seancës plenare iu propozua rendi i ditës i miratuar në seancën e mëparshme, si vijon:

1. Miratimi i procesverbalit të seancës së mëparshme ;
2. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për kadastër (2003/30);
3. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për produktet medicinale dhe pajisjet medicinale(2003/17);
4. Shqyrtimi i parë i Projektligjit për Buxhetin vjetor të konsoliduar të Kosovës dhe përvetsimet për periudhën 1 janar deri me 31 dhjetor 2004 (2003/34);
5. Njohtimi me mendimin e Komisionit për Gjyqësi, Legjislacion dhe Kornizë Kushtetuese lidhur me mocionin e deputetit Ismail Kurteshi;
6. Propozimi i rendit të ditës për seancën plenare për 11 dhjetor 2003:

Kryetari propozoi që të procedohet sipas rendit të ditës, të miratuar në seancën e fundit.

Arsim Bajrami, në emër të Grupit parlamentar të Partisë Demokratike të Kosovës, tha se duke marrë parasysh zhvillimet e fundit në Trupat propozoj që Kuvendi në seancën e ardhshme të hapë debatin për gjendjen në Trupat e Mbrojtjes së Kosovës dhe të ftohet edhe komandanti i TMK-së, gjeneral lejtant Agim Çeku, që të raportoj.

Bujar Dugolli, në emër të Grupit parlamentar të Aleancës për ardhmerinë e Kosovës, mbështeti propozimin e z. Bajrami, duke propozuar që në mbledhjen e ardhshme të Kuvendit të rradhitet Shqyrtimi i gjendjes në Trupat mbrojtëse të Kosovës.

Dragisha Krstoviq, në emër të Grupit parlamentar "Kthimi", kundërshtoi këtë propozim me arsyetim se këto çështje nuk janë në kompetencë të Kuvendit, por nëse ndodhë, atëherë duhet të ftohet z. Hollkeri.

Kryetari e përmbylli këtë debat duke konkluduar se Kryesia e Kuvendit, në mbledhjen e rregulltë, do t'a shqyrton këtë propozim dhe do të marrë qendrim të caktuar.

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar

Rangjel Nojkiq, theksoi se në këtë procesverbal nuk kanë hyrë vrejtitet që ai i ka bërë në seancën e kaluar. Njëherit kërkoj që emërtimi i Kosovës të shkruhet ashtu siqë ai e shqipton.

Kryetari e përbylli këtë pikë duke konkluduar se çdo emërtim tjetër që nuk përkon me emrin zyrtar të Kosovës, a të Kuvendit të Kosovës, kushdo që ta bëjë - nuk do të hyjë në dokumente zyrtare të Kuvendit.

2. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për kadastrën (2003/30)

Kryetari, në fillim dha këto konstatime hyrëse:

Komisioni për çështje gjyqësore, legjislacion dhe kornizë kushtetuese ka vlerësuar se Projektligji për kadastrin ka bazueshmërinë juridike në Kornizën kushtetuese të Kosovës.

Komisioni për të drejtat dhe interesat e komuniteteve ka vlerësuar se Projektligji për kadastrin dhe amendamentet e propozuara nuk i cenon të drejtat dhe interesat e komuniteteve.

Komisioni për buxhet ka vlerësuar se dispozitat e Projektligjit për kadastrin dhe amendamentet e propozuara nuk përmbajnë implikime buxhetore.

Amendamentet e propozuara në mënyrë specifike reflektojnë qëndrimet e komisioneve parlamentare dhe të deputetes Nekibe Kelmendi.

Nekibe Kelmendi, në emër të kryesuesës të Komisionit për Shërbime publike, në pajtim me rregullën 33.3 të Rregullorës së përkohshme të punës së Kuvendit, dha arsyetimin në mbështetje

të Raportit të këtij Komisioni lidhur më amendamentet e rekomanduara në Projektligjin për kadastër.

Në vazhdim, kryetari procedoi duke i hudh në votim amendamentet veç e veç të deputetës **Nekibe Kelmendi** me përkrahje të Komisionit për shërbime publike si komision funksional dhe tëdhe të Komisionit për bujqësi,pylltari dhe zhvillim rural.

Kuvendi me shumicë votash , i miratoi këto amendamente:

2,3,4,5,7,8,10,11,12,13,14,15,16,17,18,21,22,23,24,26,27,28,29,30,31,32,dhe 33 /teksti standard/
ndërsa **nuk miratoi** këto amendamente: 1,6,9,19,20, dhe 25,

Pas konstatoi se në sallë ishin të pranishëm 100 deputet, kryetari e hodhi në votim takstin e Ligjit për kadastër, në terësi dhe rezultati ishte si vijon:

Për	Shumica,
Kundër	20
Abstenim	7

Kryetari konstatoi se Kuvendi i Kosovës, me shumicë votash e miratoi Ligjin për kadastër .

3. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për produktet dhe pajisjet medicinale (2003/17)

Kryetari, në fillim të procedimit dha këto konstatime hyrëse:

Komisioni për çështje gjyqësore, legjislacion dhe kornizë kushtetuese ka vlerësuar se Projektligji për produktet medicinale dhe pajisjet medicinale ka bazueshmërinë juridike në Kornizën kushtetuese të Kosovës.

Komisioni për të drejtat dhe interesat e komuniteteve ka vlerësuar se Projektligji për produktet medicinale dhe pajisjet medicinale, me amendamentet e propozuara nuk i cenon të drejtat dhe interesat e komuniteteve.

Komisioni për buxhet ka vlerësuar se dispozitat e Projektligjit, me amendamentet e propozuara nuk përmbajnë implikime buxhetore, përveç amendamentit 39.

Amendamentet e propozuara, në mënyrë specifike reflektojnë qëndrimin e Komisionit funksional si Komision raportues.

Haki Shatri, sqaroi deputetëve se Komisioni për buxhet amendamentet e Komisionit funksional i ka shqyrtuar me datën 1 dhjetor dhe ka vendosur që të përkrah edhe amendamentin 39.

Në vazhdim **kryetari**, propozoi si vijon: